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iHola, bienvenidos a los libros de La Maestra Pati!

La Maestra Pati es una serie de libros que cubre el area
de las matematicas en los 3 grados de educacion preescolar
y 6 de primaria.

Su objetivo es que los nifios practiquen las matematicas
con un método reflexivo-lidico, que involucre también
el desarrollo de habilidades y destrezas.

Estos libros promueven que las matematicas ensefen a los
ninos a pensar, formando individuos muy competentes, ya que
aprenderan de manera reflexiva y no memorizando conceptos.

A través de los ejercicios de los libros los nifios adquiriran
seguridad y destreza en la aplicacidén de técnicas que impacten
en un mejor aprovechamiento de lo aprendido para poder
aplicar las matematicas a la vida diaria.

-
+

+
-



Los libros estan divididos en tres trimestres, mismos que
abarcan los temas correspondientes a un ciclo escolar. Cada +
trimestre comprende:

Ejercicios: Los alumnos practican los contenidos

vistos en la escuela, igual que diversas estrategias de

calculo mental reflexivo y ponen en juego habilidades y
destrezas relacionadas con el pensamiento matematico.
Habilidades y destrezas: Contiene ejercicios para que

los alumnos disfruten de las matematicas aplicadas

a juegos y actividades de recreacion. Tienen como +
finalidad que los nifios desarrollen diversas habilidades

tiles para la maduracion, la reflexion y el analisis. +

Utilizando los libros de La Maestra Pati se pretende que

los alumnos alcancen una excelencia en educacién

al cambiar la forma en que ensefflamos y aprendemos,

enfocandonos en los siguientes pilares: +

Reflexion, la cual implica toma de decisiones +
y eleccion de estrategias, lo que formara
alumnos muy competentes.

Motivacién, debemos motivar a nuestros alumnos,
ya que asi lograremos obtener mejores resultados y
al mismo tiempo adquirirdn seguridad y autoestima.

Los libros de La Maestra Pati presentan una serie
de juegos y retos para que los alumnos aprendan
y se diviertan con las matematicas.

Si quieres mas informacion puedes visitar:
www.lamaestrapati.com

Atentamente:
La Maestra Pati.
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® ® Primer trimestre

. Los numeros naturales: escritura y lectura.

. Antecesor y sucesor.

. Ndmeros decimales.

. Comparacién de nimeros decimales.

. Numeros decimales.

. Suma y resta de fracciones con el mismo denominador.
. Suma y resta de fracciones con diferentes denominadores.
. Suma y resta de fracciones mixtas.

. Angulos.

. Plano cartesiano.

. Medidas de peso.

. Ejercicios de habilidades y destrezas.

. Evaluaciones.

. Conversién de nimeros decimales a fracciones.
. Conversidn de fracciones a numeros decimales.
. Multiplicacion de fracciones.

. Divisién de fracciones.

. Proporcionalidad.

. Los triangulos.

. Area.

. El circulo.

. Medidas de longitud.

. Ejercicios de habilidades y destrezas.
. Evaluaciones.

. Divisibilidad de los nimeros.

. Multiplo.

. Divisores.

. Suma y resta con nimeros decimales.
. Multiplicacién y divisién con ndmeros decimales.
. Porcentajes.

. Porcentajes en figuras.

. Calculo de porcentajes.

. Cuerpos geométricos.

. Volumen de cuerpos geométricos.

. Medidas de capacidad.

. La escala.

. Grafica de barras.

. Ejercicios de habilidades y destrezas.
. Evaluaciones.




Los niumeros naturales

Millones ( Mi ) Millares (M) Unidades

O O 0o/ o o =
©O|o0o/o oo o/ o o = |C

o—(Escribe con letra los niumeros. Fijate en el ejemplo) @

Millones ( Mi ) Millares (M) Unidades
C D U C D U C D U
6 3 7 5 6 2 9 6 millones 375 mil 629
2 4 0 8 1 7 9 5
5 4 8 2 1 3 7
1 3 7 9 0 4 5 8 6
5 8 8 6 3 0 6 4




Completa la tabla. Fijate en el ejemplo.

Numero

1 342 009

Notacion desarrollada

1 000 000 + 300 000 + 40 000 + 2 000 + 9

24 087 051

7 059 306

5 706 408

70 000 000 + 40 000 + 3000 + 6

8 000 000 + 300 000 + 1 000 + 900 + 50

90 000 000 + 7 000 + 50

o—(Escribe con numero o con letra. Fijate en el ejemplo) @

3200014

tres millones doscientos mil catorce

nueve millones cincuenta mil seiscientos

ochenta millones cuatrocientos veintitrés mil

catorce millones ochenta mil doscientos diecinueve

veinticinco millones setecientos mil veintinueve

3092 140

= Yo Yan Yen Yan
) N N N

15 004 300

27 860 002

9 785 060




Antecesor y sucesor

Antecesor Nudmero Sucesor

o—(Completa la siguiente tabla. Fijate en el ejemplo) @

Antecesor Nudmero Sucesor
19 999 999 20 000 000 20 000 001
3600 000

7 024 801
9 009 999
18 000 100
46 000 000
54 100 100

O—[Escribe los numeros y relaciona en las rectas numéricas.\ @

Fijate en los ejemplos. J

(801000 ) ( ) ( ) ( ) )
l o

| 1 1 1 I 1 1 1 |
I — — ! L B —
800 000 810 000

(‘802000 ) (‘806000 ) (‘808000 ) (812000) (‘816000 ) (820000 )

( ) ( ) ) ( ) ()

| 1 1 1 I 1 1 1 | 1 1 1 1 1 1 |
|' — — I T T |
690 000

691 000

(690300 ) (‘690500 ) (690900 ) (691400) (691600 ) (692000 )
o

g




sowlisajiwizalp
=270 .

sowisa|iw

N
Y
Decimales

EAREEIEN N ENENENES

Sowlis9juad

sowinsp

decimales

jewdap
ojund

’

numeros

sapepiun

'é
A

Seuad9ap

seualuad

Je|jiw op
sapepiun
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Escribe con nimeros decimales. Fijate en el ejemplo)—@

veinte enteros nueve centésimos 20.09 diecinueve décimos __

dos enteros, quince milésimos __ treinta y ocho centésimos

cero enteros, catorce diezmilésimos cuarenta y cuatro milésimos

cinco enteros, un centésimo un entero, siete décimos

o—(Escribe con letra. Fijate en el ejemplo) @

Al ocho enteros, nueve milésimos 6.047
24.6 15.1008
3.07 7.069
0.0051 0.0072

O_[Escribe los nimeros y relaciona en las rectas numéricas.\ @
Fijate en los ejemplos. )
o) O WO WD)
. . | . . . | .

4
Ga) @ Go) @D (+2) @D (22

(s COIC( 1 COCOCC %

W) e

| } } } } } } } } } }
1?!.5 15:.6 l
DOMDDD
-xo




Comparacion de nimeros decimales

Para comparar nimeros decimales lo haremos de izquierda a derecha.

©.728 © 0.725

27.008 27.07
> > > >
0.02 0.01 0.001 0.012 0.1







Relaciona las fracciones en las rectas numéricas.
Fijate en el ejemplo.

&

o-—
|
-h|w
- -
] s

I I
| ! ' '
0 © 6 ©

o—(Completa las siguientes series numéricas.) @




Suma y resta de fracciones con el mismo denominador

Q—(Resuelve, si se puede simplifica y convierte a nimero mixto}—@

7,6_ 2 _7_ 3,2 ,.3_
15715~ (R 44" 4"
3,39._ 7. 7.9 3 _
10710 127127 20 20 20

o|un
+
+
o|~N
- I
A
N mlm
o|=
3 [
olo
]
]
L] e
| I
N|w olw
)
olo
)
olw
I
alo




Suma y resta de fracciones con diferentes denominadores

Z .2
372

o—(Resuelve las operaciones y colorea.

NG

o|un

al~

o |

+
w(n

+
u|s

»|w

N|=

= R + ‘%-%=
A

: NErn S
30

- ‘%-%=




Suma y resta de fracciones mixtas

o—(Resuelve las operaciones y colorea)

o|wn
+

vl|w
I}

N
|~
]
w|n
[




Resuelve.

-

. 3
Para pintar la escuela emplearon 33 l.

¢Cuanto litros de pintura les quedé?

/

-

Victor compra '] % kg de perasy 2% kg
de manzanas.

¢Cuantos kg pesa lo que compré?

N\

Harina
(J >
Ol Azicar

Para elaborar un pastel se mezclan 2% kg
de harina, 1 % kg de azucary % kg de
mantequilla.

¢Cuanto pesa la mezcla?

kg

N\

Consumimos'] %I de leche.

¢Cuantos litros quedan en el envase?

N\

Para hacer un vestido necesito 1 % m
de tela blanca y 1 % M de tela azul.

¢Cuantos metros necesito en total?

N\




Precio por litro
M Fresa

M Chocolate

1
.
.3
.2

Jiea

a131-21

1
2

3
Y I

1
r I

1
ry I

1
ry I

1
r I

¢Cuanto pesa una bola de helado?

~

-

¢Cuanto pesa una sandia?




\
o—(Resuelve.J

-

-

Compré |4 m delistén rojo,] 3 m

de listén azuly 32 m de verde.

¢Cuantos m compré en total?

%o

Se va a cortar un liston en tres partes.
La parte mas pequena medira ']% m,
la segunda 23 m y la otra 3% m.

¢ Cuanto mide el liston?

~

¢Cuanto cuestan en total 1.6 kg de
zanahorias, + kg de chiles y

0.5 kg de lechuga?

¢Cuanto tengo que pagar
por 1.5 kg de manzanas y

1.75 kg de peras?

)
~

Tig=s48 | 1ho=496




Convierte a fraccidn mixta.

——/

3 _ 48
8 = 5

O—(Convierte a fraccion impropia.) @
O EE:
O—(Resuelve mentalmente.) @
31 8 - -
7¢25- 932

©|g
w
o

o]~
1]

2lo
1]

2 2
N W
b= al=

N| =




\
o—(Resuelve./

2

-

En una fabrica reparten $ 8 750
entre 100 trabajadores.

¢Cuanto le toca a cada uno?

~

-

Un refrigerador cuesta $ 8 075. Se va
a pagar en 10 mensualidades.

¢Cuanto se debe pagar por mes?

~

N O

Un pentagono mide 375 m
de perimetro.

¢Cuanto mide cada lado?

N\
N O

¢Cuanto cuestan 7 cajas?

N\




Angulos

vértice

R R,
PR woeen moon o




Traza los siguientes angulos. Fijate en el ejemplo) ’®

\
\ Iy
‘\\\“\ N ////
\\\\ S ///// o
a (alfa) = 85
AN QY < ////
N 7
N A i % 7,
W & \\\\\\\\ um 7.
\\Q\\\\c} \\\\\ \\\\ 08 06 00, 0[1////////// - ////7/
SN B = % 7, g
S N\ =
SRS =
SR =
\\\\\\\ & § S N\ =
= S€ N =
£ -5, N =
iy =N =
L =8 =
7~ 9 I

A (alfa) = 137° B (beta) = 34° Y (gama) = 180°




Plano cartesiano

=NWwWpOIONOOOO

012345678910
Escribe las coordenadas de los puntos, unelos en orden\ @
alfabético y colorea la figura. Fijate en el ejemplo. J

A
10 i A(1,65)
9 B ( ] )
8 ct ., )
7 A J H ‘e D ( r )
6 E( ., )
5 Be o F F ( I )
4
. G( , )
3
H( , )
2
1 C { ] ® E ' ( ’ )
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




Marca los puntos que te indican y resuelvej

A
107 c A,
T ! B (.7,
8T c (55,
74
6+ " ° F (55,
5 + c? o 6 (35,
a1
37T " T H (55,
2T 1 (9 ,
1 ! ) (10,

| l >

R T N Y N A
0 1 2 3 456 7 8 9 10

Los puntos A, B y C son coordenadas de un trapecio regular.
Marca el punto D y escribe sus coordenadas.

Une los puntos A, B, C y D. Colorea la figura. D (

Los puntos F y G son coordenadas de un triangulo isdsceles.

Marca el punto E y escribe sus coordenadas.
Une los puntos E, F y G. Colorea la figura. E (

Los puntos H, | y J son coordenadas de un romboide.
Marca el punto K y escribe sus coordenadas.

Une los puntos H, |, J y K. Colorea la figura. K (

I

I

I

2

6 )
6 )
9 )
1)
55)
3 )
3 )
5 )

)

)

)




Medidas de peso

o—(Ordena por peso. Comienza con el mas pesado) @

”hhm - Ny

520 kg 0.403 t 0.41t 4125kg

o—(Relaciona con su peso.) @

L) s k5 »




Resuelve. @

025t + |11t + 83kg = kg 6575mg + 149 + 929 = mg
3 _ 3 _

05kg+ 5 kg + 910g = g 8t - 33t -870kg= kg

1750kg + =t + 6kg = kg J)+kg - 870g -0.9kg = g

|

Resuelve. @

¢Cuanto pesa cada fresa?

200 g 200 g

El kg de fresas cuesta $ 60.
¢Cuanto pago por las 8 fresas?

¢Cuanto pesa cada pera?

El kg de pera cuesta $ 48.
¢Cuanto pago por 6 peras?

o—(Relaciona las medidas equivalentes. Fijate en el ejemplo)—@
300 kg 1 %t




o—(Calcula el valor de los robots.} @

2.4 8 B ﬁ,z




e X X Evaluaciones 7. X o

[ ] ° ° [}
O—(Completa la tabla.) @
Nudmero Notacion desarrollada ‘
2 765 003
38 004 201

5000 000 + 700 000 + 2 000 + 300
9 000 000 + 20 000 + 6 000 + 800

Q—(Escribe con numero o con Ietra) @

) treinta y cuatro millones doscientos mil nueve

) seis millones nueve mil ocho

) novecientos mil ciento treinta y dos

S YenYenYen

7 320 090 )

13 007 452

2 873 500

O—(Completa la tabla.} @

10 000 000

8 700 000

4 200 099

1960 000




« X % Evaluaciones . X .

o—(Escribe los numeros en las rectas numéricas) @

I I I
10 1

o O O O OO

. o N — | . |

' ' | ' ' o ' ' ' ' ' !
7.5 7.6

o—(Ordena de mayor a menor.} @

6.045 6.054 6.1 6.01 6.05
> > > >

O—(Completa las series numéricas) @
sl L




« X X Evaluaciones 7. X o

[ J ° ° [ J
o—(Resuelve mentalmente.} /12
80 000 - 1 500 = 18 650 + 25 000 =
900 000 - 2 300 = 39420 + 5 000 =
76 100 + 10 200 = 500 000 + 680 000 =
25 x 7 x 6 x 4 = 3600 + 60 =
125 x 2 x 3 x 8 x5 = 27 000 + 300 =
20x 4 x 2 x5 x 7 = 5 600 000 + 80 =

o—(Simplifica las fracciones a la fraccion equivalente mas pequena.

18 _ 120 125
90 ~ 600 375~
o—(Convierte a fraccion mixta.) /3
32 _ 74 _ 127 _
7 9 = 20

o—(Convierte a fraccion impropia.} /
137- 245

Q—(Resuelve mentalmente.} /

P4y

I

N| =

Ol=
I

® © © 6,£

S

ol® 00| w

N o

NOO
N| =

6% - 2%-




X X Evaluaciones 7. X .

Resuelve. @

0,

08t + 21t + 170kg = kg 3t- T2 kg- 450kg = kg
2509 + 13 kg + 0.06 kg = g 6.1kg -9509 - § kg = g
8720mg + 53 g+ 0.009¢g = mg 9.79g-0.72g -875mg = mg

I

Resuelve. @

¢Cuanto pesa cada limén?

El kg de limdn cuesta $ 32.
¢Cuanto pago por 12 limones?

¢Cuanto pesa cada fresa?

Pagué $ 9 pesos por las fresas.
¢Cuanto cuesta 1 kg de fresas?

o—(Traza los siguientes éngulos) @

A (alfa)=51° B (beta) = 90° Y (gama) = 164°




« X ¥ Evaluaciones

Q—(Mide y escribe qué clase de angulos son)

N

a B=_
>4 X

Y
pd

O—(Escribe las coordenadas y marca los puntos que te indican

A

10 €

e O

A | . )
B ( . )
c ( . )
D ( . )
E ( . )
B
F (85, 0 )
G (10, 3 )
H(3 ,45)
1 (0 , 3 )
F—
10

/85 Puntos )




Conversion de niumeros decimales a fracciones

Convierte a fraccion. Si es posible simplica y convierte a
numero mixto. Fijate en el ejemplo.
— &3

simplificar 1 7.05 = 1%0 = 7%) — nrl:\ri?:tecr)o

g

0.16 = 0.05 =
1.8 = 3.125 =
4.2 = 2.075 =

0.025 = 9.4 =

1.75 = 5.284 =




Conversion de fracciones a nimeros decimales

O—CConvierte a numero decimal y colorea segun los resultados)—@

1 9
® - 55 =
5 13
® - 50
0.085
11 7
® - i
17 19
. — —




Conversion de fracciones a nimeros decimales




m Escribe los numeros decimales en las rectas numéricas)—@

.V.(_). O O O
QDD :1: == T
.Q e '
0|3 .( ).( ). | .C). Oi | .C)I | .C). 0|5

O—(Completa las siguientes series numéricas)

AU e

3.8 e 4.1 msm 4.4 smem=

92 pw 85 jpwe 78 [mnl  pasl  jomd  f=ml
i@

A
+
.+ °




Multiplicacion de fracciones

2%
5%

1

Resuelve. Fijate en el ejemplo.\

y

Resuelve.

o—{ et )

-

Todos los dias camino > de km.

8
¢Cuanto camino en una semana?




Multiplicacion de fracciones

O—(Resuelve las siguientes multiplicaciones) @

3. 1 _ 1.3 2 4 _ S 7._
8 X2~ 45~ 35 T 9 “10°
1. 3 _ 9 2 _ m 2 _ 8 2 _
6 4" 03~ 125 ~ 176~

Multiplicacion de fracciones mixtas




Divisidon de fracciones

N
C | Resuelve las siguientes divisiones y colorea.) @




Resuelve.

Compré 3% kg de fresas. Las reparti
entre 3 hermanos.

¢Cudnto le toca a cada uno?

J

Tengo 3% kg de gomitas. Las voy a
empacar en bolsas de % kg .

¢Cuantas bolsas puedo empacar?

N\

Un listén mide 4% m . Lo voy a cortar
en 7 partes iguales.

¢De cuantos metros sera cada parte?

Reparto ]/ 5 kg de galletas en bolsas
de 1 % kg .

¢Cuantas bolsas puedo empacar?

, . 2
¢Cuanto es el triple de 5 5 ?

NG




Proporcionalidad

En una tabla de variacidon proporcional, se observa la relacion entre dos
cantidades que aumentan o disminuyen de manera proporcional.

Un coche recorre 90 km en 1 hora.
¢Cuanto recorrera en 3, 5y 7 horas?

Hay siempre un nimero por el que
debemos multiplicar, que se llama
90 [— factor de proporcionalidad.

270 2 x| 90 En este caso es el 90.
450 4 x| 90
630 5 x| 90

O | Completa las siguientes tablas de variacion proporcional.

N|ojlw|=

f.

y hor.as km Trobots
2 240

8 5 9

11 2 5
20 37 550

<. == .

9
" 12 3 36 1 | 3850
7 1 10

1 1 7

7 2% 30




Resuelve.

J

16

/@/&/&

\@Y\W\@

ol

w

(o)

Resuelve.

AN *
w
o <

N
o

-—
(@)
©

AN

2.5 10
7.5
10

100

&/

-—

N
o

&

! T

olw

Cajas

350

2




~

°J

“(Resuelve. Fijate en el ejempl

|
12 223.20

-—

robots piezas

_
(oIl I N &)

¥
¥

trabajadores

2

12 litros de gasolina cuestan
$ 223.20
¢Cuanto cuestan 5, 7 y 9 litros?

17 robots estan formados por

1 428 piezas.

¢De cuantas piezas estan formados
6, 11 y 24 robots?

En una fabrica 34 trabajadores
ganan $ 33 337.

¢Cuanto ganan 16,23y 9
trabajadores?

Con $ 112.50 compro 9 kg de naranjas.
¢Cuanto cuestan 5, 8 y 14 kilogramos?




Los triangulos

NGl

o—(Traza dos triangulos equilateros. Fijate en el ejemplo. @

a
(N
G S
’ .
. Iy
. Y
. .
. Iy

b a
A c B A c B A c B
Se traza la base ¢ = 3.5 cm Con el compas se trazan Se unen Ay B con el punto C.
los arcos, en ambos extremos
de los segmentos.
A c=4cm B c=45cm




Los triangulos

O—(Calcula lo que te indican.

&

triangulo equilatero ~ tridngulo isésceles

a= 5.6 cm a= a= a=

b= B = b= 87cm B =

C = Y = C = 6.2 cm = 50°
Perimetro = Perimetro =




Traza las alturas desde C hasta el lado c. Escribe\ @
sus medidas en cm. J

el

Area del tridngulo

O—(Calcula el area de los siguientes triéngulos) @

10.3cm

15cm 8.2cm 11.7 cm




F——r 19m —— 6m + 5m

|—7m—|

AL

B=35cm :
b=29cm | / h /
h=143cm 5 b=18cm




Copia la figura en la cuadricula de abajo ) @




El circulo




Traza los circulos y calcula el perimetro y el érea) @

r=2.8cm
P=
nm=3.14

O—(Traza los circulos con tu compas.

d=5cm
P=
n=3.14

N

SO5
S







Copia la figura en la cuadricula de la derecha)

o—(Colorea para que la figura sea simétrica)




Medidas de longitud

O—(Convierte a lo que te indican. Fijate en los ejemplosj

N

7 km =

9 km

3 km

200 000 cm

400 000 cm

30 000 000 cm

4.3 m

9.18 cm
0.75m

5700 mm

941 cm =

60 000 cm =

7 000

2 000

43

5.700

cm

m

dm

dm

6.4km= 0400

5.2 km =

9.1 km =

200 000 cm = 2

700 000 cm =

50 000 000 cm =

52m = 520

6.78 m =

29.63 m=

6 830 mm = 683

376 mm =

800000 cm =

2

m

cam

km
km

km

cam

cm

km




B8 R




o—(Completa los patrones.} @




e X X Evaluaciones 7. X o

Convierte a fraccion. Si es posible simplica y convierte\ /4
a numero mixto. J
4.25 = 2.4 =
2.08 = 0.125 =
O—(Convierte a numeros decimales.} @
13 _ m_ 64 _
25 ~ 50 ~ 200~

Q—(Convierte a fraccién.)

3.25= 2.5= 1.375 =

)

o—(CompIeta las tablas.}

)

km

120

1 14 1 64 1h
3 - 15 min
5 - 10 min
9




o« X ¥ Evaluaciones F. X

o—(ReIaciona las fracciones en las rectas numéricas.} @
l T T T T T T T T T T T T T T T T T T T

| : : : : : | : : : : : |

| | I

9 © 6 ® ® O
o—(Resuelve. Simplifica y convierte a fraccion mixta si es posible.

34,01 12. 2 -
5 2 8 7

- cm—s

\

-

-

Compré 3% kg de manzanas,1 % kg

de peras y % kg de platanos. kg

¢Cuantos kg compré en total?

% De una botella de agua de % I

. 3
tomeé - | de agua.

¢Cuantos litros quedaron en la botella?




« X ¥ Evaluaciones 7. X o

[} ° A A ° [ J

o—(Resuelve. Simplifica y convierte a fraccion mixta si es posible

7315 - T7-1=-

w|=

13- 5 - 623 -

14-32 13- J-1%

ﬁ | Calcula el doble de 4 <.
% . Calcula el triple de la suma de % + % :

ﬂ | Calcula el producto de 0.7 y ] % :

N i i /

GIFS

]

J

-

J

-

J




« X % Evaluaciones . X .

[ ) ° A A ° [ ]

o—(Resuelve. Simplifica y convierte a fraccion mixta si es posible

Nl—\

4

o=
|

ol
I

5
61

al~
A
JIN)
.I.
[
A
o~

Calcula la mitad de 3%

Reparto 3 % kg de fruta entre 4 nifios.

¢Cuantos kilogramos le tocan a cada

uno?

Divido un listén de 7% m en 5 partes
iguales.

¢Cuanto mide cada parte?




[ ] x §+
[

Evaluaciones

—

O—(Traza y mide la altura. Calcula el area del triangulo. @

o—(CaIcula el area de las siguientes figuras.)

cm

cm?

B=28cm
b=15cm
h=17cm

A= cm?

o—(Traza el circulo y calcula perimetro y area.

©
b=32.6cm

b h=28cm

_

d=6.4cm
P=

nm=3.14




([ ] x §+

Evaluaciones 7. X

o—(Completa la tabla.)

<

Con 19 litros de gasolina recorro
313.50 km.

¢Cuantos km recorro con

23 y 15 litros?

Un coche recorre en 'I% h
138 km.

. 1
¢Cuantos km recorreen hyen
45 min?

O—(Calcula lo que te indican.)

triangulo equilatero

a= a=
= B:
C= Y=

Perimetro = 19.2cm

triangulo isdsceles

b= B =
C = 4.1 cm Y = 48°
Perimetro =

/95 Puntos )




o—(Circula los numeros que sean divisibles entre 2.)

289 375 670 412 1 320 487 647 280

9657 138

Q—(Circula los numeros que sean divisibles entre 5.)

643 290 854 324 128 735 968 721

439 860

o—(Completa la tabla. Fijate en el ejemplo)

2

_ 863 000 172 400 96 280 1200 000

536 789

10 X

100 4

1000 4




Divisibilidad de los nimeros

Circula los nimeros que sean divisibles entre 4.

2579 816 3904 257 1706 432 6 843 248 5903 189

689 203 253 164 2 408 927 413 576 2 148 392

La suma digita

Un ndmero es divisible entre 3, cuando su suma digita es 3, 6 0 9.

Un ndmero es divisible entre 9, cuando su suma digita es 9.




Completa la tabla. Fijate en el ejempl ) @

ol
_ 580720 | 608526 | 7823400 | 567 000 196 213
2 p 4
3
4 p 4
5 p 4

Escribe los 5 primeros multiplos de los siguientes numeros.
Fijate en el ejemplo.

Mdltlplos de 9 9l 18! 27l 361 45

Multiplos de 12

Multiplos de 25

Multiplos de 60




Colorea los multiplos de los nimeros. Fijate en el ejemplo}—@

® @ ® o o
8 307 208 176 429 656
15 480 249 105 a0 103
30 360 210 239 100 180
20 435 600 93 280 71
9 198 153 918 374 846
12 72 132 405 360 127

Divisores

O—(Escribe los divisores que faltan

N

O O O O O

{1,2__,4
{_I2131
{_I I5I_}
{1 :




Completa la tabla. Fijate en el ejemplo) @

758 700 239 000 47 232 29 310
9
10 X
100
1 000
O—(Colorea los multiplos de los nimeros. Fijate en el ejemplo)—@
¥ = I =
9 135 176 204 180 174
13 65 72 91 78 84
40 320 480 110 58 240
25 500 175 125 240 1000
O—(Escribe los divisores de los siguientes m’:meros) @

20

O O O O 0O
I

~— ~— - ~~ ~—

— - - — -

50

12

24

100




Suma y resta con numeros decimales

63.79 + 5.842

O—(Resuelve. Fijate en los ejemplos)

2.9 3.9
5.3
1.92
0.86
29+39=0638

4.3

6.29

0.715

TN

8.4 6.72 | 9.88
3.4 6.1
4.65 2

8.4 +6.72 + 9.88 = 25.00

5.5

2.47

0.81

6.9

0.8

10.4




Multiplicacion y division con nimeros decimales

Resuelve.

x 10
3.6
0.89
235
87.1
6.9

PN

129
14.6
7.3
0.5
0.08

e

x 100
0.845
1.6
127
4.2
393.1

x 1 000

27.1
0.056
9.3
579
46.8

0.8341

29.5

6.2

37.4

1578
239
4.6
0.49
23.5




Multiplicacidon con nimeros decimales

637.5 89.2 4.625 0.978
x 3.4 X 6.43 x 7.9 x 0.45

Divisidon con niumeros decimales

32| 167.36 1.6| 56.32 O.24| 1.2576




Porcentajes

1

Escribe las fracciones en porcentajes. Fijate en los ejemplos)—@

43 _ 0 29 _ 105 _ 87 _

[10' 43/°] 100 100 ——— 100 —
— &3

9 _ 45 _ ) o 19 -
20 100'45/0 25 20
—£-

3—7= _— = i: _ = i: _ =
50 10 4

35 28
_ (o) =2 - . = == = _— =
=3% 500 400




Completa las tablas. Fijate en el ejernplo.J

0.47

100

47

47%

0.03

61
100

34%

78
100

0.9

107
100

2.5

2

115%
300
100
0.92
29%
1.6
71
100

O—(Convierte a fraccion, si se puede simplifica. Fijate en el ejemplo)—@

80 % =

12.5 %

68 %

100 5

- 20
0 4

I_@_I

50 %

35 %

95 %

25 %

26 %

37.5 %




o\

Escrlbe el porcentaje sombreado. Fijate en el ejempl

3 375
8 1000 37.5%
. <125

N
y

o—(Colorea el porcentaje indicado. Fijate en el ejemplo.

A 50% = % % 70%

HER T 25 100%

+
+




Calculo de porcentajes

O—(Calcula los porcentajes. Fijate en el ejemplo)

45% de 128= 128 29% de 46=
x0.45
640
5120
57.60
34% de 8.9= 72% de 74.1=

58% de 52.3=

95% de 627=

2

Resuelve.

2

Una bicicleta cuesta $ 2 420. Tiene un

~

o

robots a pagar en 10 mensualidades.

¢Cuanto tengo que pagar cada mes?

(WA
M

18% de descuento. $
¢Cuanto me va a costar la bicicleta?

Un robot cuesta $ 360.

Tiene un 15% de descuento. Compro 9 R

/




Resuelve mentalmente. Colorea los resultados) @

10 % de 25 = 20 % de 25 = 25% de 92 =
® 10 % de 2.5 = ® 20 % de 2.5 = ® 50 % de 92 =
10 % de 250 = 25 % de 9.2 = 50 % de 9.2 =

o o
20 % de 250 = 25 % de 0.92 = 50 % de 0.92 =




Cuerpos geométricos




Volumen de cuerpos geométricos

Escrlbe el total de cubos con los que se forman los cuerpos geometrlcos)-@

@ & N

O—(Calcula el volumen) @

1.8cm

4.5 cm 3cm

15cm 5.6 cm

7 em 4.2 cm




2

Copia la figura de la izquierda en la cuadn’cula.)

10 "‘
V
i(

BNAN

Y

=g
Ve
/N

AN

NV [N
N
6

Q—(Traza los cuerpos. Usa tus escuadras.}

X




Medidas de capacidad

~J

o—(Resuelve. Fijate en el ejemplo.

11 1000 ml 11 1000 ml

<

8

11 1000 ml

11

11

1000 ml

1000 ml




La escala

m— L

o—(Reproduce la figura con la escala que te indican.

a@

&




La escala

O
Ciudad

O
Nogales e

Chihuah
ihual uao~

O Los Mochis Monterre:
sattiloy O Y

Durangoo
Cidad Victoria©

Zacatecas

S Yucatan
Pachuca Peninsula

Lagode” Moreli
orelia, Jal
- GErn o Tlaxcala aapa
Collmao CD de Méxic Chetumal

Puebla

Pacifico




Calcula la distancia de la CD de México a los puntos marcados)—@

ol

Mapa Realidad Mapa Realidad
o cm —  km Q cm km
e cn _ km G cm km
. cn _ km e cm km
O—(Calcula las medidas reales.J @
Escala: 1 : 400 Escala: 1: 30
(8]
0O
3

Dallo] o

————5cm ———




Observa la grafica y resuelve.)

Venta de naves
1000

2

enero febrero marzo abril mayo

800
© ©
600 =

junio

Escribe el total de naves que se vendieron.

enero y febrero marzo y abril mayo y junio los 6 meses

1. ¢En qué mes se vendio un 20 % del total?

2. ¢{Qué porcentaje del total se vendié en el mes de febrero?

o—(EIabora la grafica de barras.)

2

500

400

300

200

100

=

500

75 250







c
N
O
®
R
2
=
g
©
-




500 @
OO ©

OO0 @
00 ©

| OO0 @
OO0 0|6

OO @
OO0 ©

sle
OO







. Fijate en el ejemplo.)—@

237 485
x 59 X 16
700 975
x 74 x 36
845 423
x 42 x 72




Descubre la pieza que completa el rompecabezas. }—@

-

X ) *A
.8 .+.




Recuerda las medidas de longitud

o—(Convierte a la unidad que se indica.\

&

Tm = dm 1km = m
1 1
7m_ dm 7km_ m
Tm = cm lkm— m
= a =
lm- cm ikm— m
4 - 4 -
1
Tm = mm — km = m
8
1 1
Emz mm 27km= m




_—/

@(Encuentra las 10 diferencias.

\__/

Circula la sombra de la flgura

e
T

‘3







_/

o—(Encuentra a Yony. Es el Gnico que no tiene es un triate.

<

o0
QO 94O,
000 oy o
oo e Y
d@Dp I
Y e WK
00
% 050050 SAS
® AP O
‘l Y T O d K
o ©F A~
000 AN
&5 fowsd % I 5
0290 oo
ob{ggoo o OB og{gggo Lé\
ﬁ Lo@:\ ] ﬁ IC = JL
TE o g e
© O "E.t
( [3 ) LQW ‘m ‘ CQ) ( @ D
O, O g
O )M\ L Le\ O
(oD )M\
oJo
5 L5 S5 %
‘l !‘ ‘ < L@\ ol ) LL
A I Cx) %
A I




« X % Evaluaciones

o—(Escribe en porcentaje.)
3 . A7
25 - 20
2 135
200 - 300

ol

650
500

o—(Completa la tabla.)

/12

38 640

146 574

2
3
4
5

9

10

100

1 000

Resuelve.

Multiplos de 15 = 15

Multiplos de 24 = 24




e X X Evaluaciones 7. X o

o—(Escribe los divisores que faltan) @
D48= { 1! 21 / r6r [ / 124148 }
D100= { 1, 2, , , ,20,25, ,100 }
o—(Completa la tabla) @
4 peso $ N
50 500750 1000 E kg
500 g
12509
3
23k y
Q—(Colorea el porcentaje indicado) @
80 % 15 %

HERHEH 75 625 %




X ¥ Evaluaciones . X o

L4 +

O—(Escribe verticalmente y resuelve.} @
e73c1060 752 () o75-1063=- ()

0.6 + 32.87 + 195.4 = :) 726.3-439.95 = :)

o_(Resuelve las operaciones.) @

67.98 1.623 7.24
x 4.5 X 68 x 0.37

53| 230.55 4.1 | 25.543 0.35| 2.219

48% de 652= 52% de 8.4= 73% de 0.95=




e X ¥ Evaluaciones . X .

o—(Escribe >, < 0 = segun corresponda)

©
11-250 ml O a

21 Q 3 1-380ml

Resuelve.

Suma 8.4y 0.75
Divide el resultado entre 4

JL

Resta 18.946 a 29
Divide entre 0.2 el resultado.

+1-125ml O 130 ml
<

Multiplica 6.2 por 49
Al resultado réstale 18.64

Divide 125.52 entre 24
Multiplica por 7.4 el resultado.




o« X ¥ Evaluaciones . X

o—(Reproduce la figura con la escala que te indican.

N
&)

o—(CalcuIa las medidas reales) @

Escala: 1 : 20 Escala: 1 : 50

| L
| |

1.40 1.50




.. .x §+
[

Evaluaciones

o—(CompIeta la tabla.)

nombre

AN

caras

vértices

aristas

o—(EIabora la grafica de barras.

N
J

1 000

@

900

800

700

600

500

400

300

200

100




.« X X Evaluaciones F. X
[ ] A A

0.7m 9m
26 m

13.5m
6m 3.5m
V=__ V=____ V=
o—(Escribe V (verdadero) o F (falso) al final de los enunciados)—@

Un ndmero que se puede dividir entre 8 también se podra ( )
dividir entre 4 y entre 2.
Un ndmero que se puede dividir entre 5 también se podra ( )
dividir entre 10.
Un ndmero que termina en 0 se podra dividir entre 10. ( )
Un ndmero que termina en 8 se podra dividir entre 4. ( )
Un ndmero que termina en 9 se podra dividir entre 9. ( )

.20 o\‘ ( Has obtenido: ) )

\—

W / 100 Puntos




Operaciones y notas

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

X3

oo

oo

oo

oo

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

0000000000000 000000000000000000000000000

©0000000000000000000000000000000000000 o

©0000000000000000000000000000000000000 o

©0000000000000000000000000000000000000 o

©0000000000000000000000000000000000000 o




. Continda tuaventuraen
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